

«Зима в окно стучится...».

Ах, как напугал всех вечерний прогноз, Что в ночь ожидается сильный мороз. Мне хочется очень увидеть его, Наверно, ужаснее нет ничего. И вот я не сплю, я в окошко гляжу, Я, не шелохнувшись, полночи сижу. Вдруг вижу, что кто-то, невидимый мне, Рисует красивый узор на окне. Один лишь загадочной кисточки взмах – Цветы появились, деревья, дома. Волшебные птицы красы неземной И звери как будто с планеты чужой. Выходит, не зря я полночи не спал, Выходит, не зря я его поджидал, Он вовсе не страшный, он добрый, мороз. Пожалуй, не буду я слушать прогноз.

Воспитанники разновозрастной группы «Солнышко» совместно с родителями приняли участие во Всероссийском конкурсе рисунков "Зима в окно стучится". Ребята совместно с родителями очень старались и остались довольны своими работами. Получились замечательные узоры на окнах.















